

商务部新闻发言人声明 中美经贸磋商团队双方牵头人今天将再次通话

新华社北京10月31日电 商务部新闻发言人31日发表声明说,中美双方经贸团队一直保持密切沟通,目前磋商工作进展顺利。双方将按原计划继续推进磋商等各项工作。双方牵头人将于本周五再次通话。

白宫发言人说 美仍期待11月与中方敲定第一阶段贸易协议

新华社华盛顿10月30日电(记者高攀 熊茂伶)美国白宫发言人霍根·吉德利30日表示,美国政府仍期待11月与中方敲定第一阶段贸易协议。

当天早些时候,智利政府宣布放弃主办原定于今年11月举行的亚太经济合作组织(APEC)领导人非正式会议。吉德利随后发表声明说,截至目前

APEC会议尚无备选地点,但“我们期待在同一时间范围内与中国敲定历史性贸易协议的第一阶段(内容)。”

此前美国政府官员曾多次表示,美

方希望在原定于11月举行的APEC会议上与中方签署第一阶段贸易协议。

中国商务部新闻发言人北京时间31日发表声明说,中美双方经贸团队

一直保持密切沟通,目前磋商工作进展顺利。双方将按原计划继续推进磋商等各项工作。双方牵头人将于本周五再次通话。

国际会议密集登场凸显中国开放发展魅力

世界顶尖科学家来华激荡脑力、国际学者聚首倡导合作、青年科技人才共话创新……连日来,首届可持续发展论坛、2019年“读懂中国”广州国际会议、2019世界青年科学家峰会、第二届世界顶尖科学家论坛等国际会议、论坛在中国密集举行,折射中国倡导开放、共谋繁荣的信心与决心。

观察人士认为,开放合作是促进人类社会不断进步的时代要求。在当今世界正经历大发展大变革大调整的背景下,这些活动“落户”中国,展现中国发展与开放正为共同繁荣持续释放新动力。

以自身进步贡献发展力量

可持续发展是破解当前全球性问题的“金钥匙”。10月24日至25日,首届可持续发展论坛在北京举行,来自政府、企业、国际组织、智库等的官员和学者,探讨各方落实2030年可持续发展议程行动和经验。

“中国秉持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,推动中国经济高质量发展,全面深入落实2030年可持续发展议程。”国家主席习近平10月24日致首届可持续发展论坛的贺信,引发广泛共鸣。

消除贫困是17个可持续发展目标的首要目标。根据论坛上发布的《中国落实2030年可持续发展议程进展报告(2019)》,2015年底至2018年底,农村贫困人口从5575万人减少至1660万人,中国精准扶贫成效显著。

新中国成立70年来,8亿多中国人实现脱贫。前来出席“读懂中国”广州国际会议的新加坡国立大学东亚研究所教授郑永年说,这是了不起的奇迹,为世界做出了重大贡献。

郑永年说,当前中国已从数量型经济增长开始走向质量型经济发展。粤港澳大湾区建设是很好的新抓手,同时能积极促进新一轮经济全球化。

“各区政府、各界人士,应当秉持天下一家的深厚情怀、抓住可持续发展这把解决全球性问题的‘金钥匙’,开启和成就全球可持续发展的新篇章。”国务院发展研究中心党组书记、中国国际发展知识中心主任马建堂表示。

以开放之姿促进互利合作

“中国是经济全球化的受益者,更是贡献者,将坚定不移走和平发展道路,奉行互利共赢开放战略,继续为开放型世界经济发展增添动力,同世界各国人民一道,推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展,让经济全球化更好造福世界各国人民。”

2019年“读懂中国”广州国际会议10月26日在广州开幕,习近平主席向会议致贺信。这充分展示了中国改革不停顿、开放不止步的坚定态度,表达了中国为世界作出更大贡献的信心决心。

新加坡国立大学教授马凯硕表示,中国的故事是全球化的成就之一,正为参与全球化的其他国家树立榜样,中国积极维护多边主义将在新一轮经济全球化中扮演更重要的角色。

当前,经济全球化遇到一些曲折困难,但经济全球化潮流不可逆转,各国利益日益交融、命运更加休戚与共是大势所趋,不断创造更加美好的生活是各国人民的共同期待。

“从全球化和多边体系中受惠最多的西方国家却无法做出战略调整来适应新一轮全球化,他们应更多支持而非损害多边主义。”马凯硕说。

相通则共进,相闭则各退。伴随中国开放的大门越开越大,坚持开放融通,拓展合作空间正成为各方广泛共识。

10月26日晚,来自85个国家和地区的青年科学家代表,在2019世界青年科学家峰会圆桌前共同写下新一代科学共识。主动融入全球创新网络体系,推动科技创新促进经济发展、社会进步和全球治理,将成为新一代科学青年的使命。

共商共建共享开创共同未来

连日来,一系列在中国举行的国际盛会上,人们发现,越来越多的政要、科学家、专家学者、企业家被不断吸引。如何和中国一道共享机遇,是他们关注的议题。

在巴基斯坦前总理肖卡特·阿齐兹看来,共建“一带一路”是中国提出的最伟大倡议之一,它增进了世界各地的互联互通,为国家和个人创造了许多发展机遇。

阿齐兹说,以巴基斯坦瓜达尔港为例,这个中巴共建项目帮助发展当地港口和交通设施,增加了大量就业机会,航运的兴旺也促进周边国家和地区货运全球,令世界受益。

上海合作组织前秘书长拉希德·阿利莫夫说,共建“一带一路”得到了全球的支持。因为这一倡议既能促进国家间携手合作,也能推动各方经济转型发展。

中国搭台,世界合唱。

再过几天,第二届中国国际进口博览会将拉开大幕,来自全球150多个国家和地区的3000多家企业再赴“进博之约”。

达能全球副总裁谢伟博说,中国开放的贸易环境,不断发展的电子商务、服务便捷的自贸区,还有进博会这样良好的推广平台,都为跨国企业提供了独特机遇。

英国剑桥大学高级研究员马丁·雅克说:“中国很好实现了脱贫减贫,同时也更好融入了世界经济,中国为全球化发展做出了诸多贡献。”(据新华社北京10月31日电记者孙奕 陈炜伟 丁乐 周琳 王俊禄 顾立立)

韩国军方称 朝鲜试射两枚不明发射体

据新华社首尔10月31日电(记者耿学鹏)韩国军方10月31日称,朝鲜当天下午向半岛东部海域方向试射两枚不明发射体。

韩国联合参谋本部发布的消息称,朝鲜方面于当地时间16时35分和16时38分由平安南道顺川一带,向半岛东部海域方向试射发射体。据韩国军方探测数据,朝方发射体飞行距离大约370公里,最大飞行高度约为90公里。

韩国联合参谋本部表示,韩美双方正在进一步分析发射体型号等具体信息,韩国军方正密切关注朝方是否有再次发射的动向,同时保持警戒态势。

韩国总统府青瓦台表示,国家安全委员会常任委员会当天召开紧急会议,分析朝方发射活动用意,审视半岛安全局势,并就朝方发射活动深表忧虑。

煤气罐引燃巴基斯坦列车 至少71人死亡

巴基斯坦东南部一列火车10月31日行驶中发生火灾,造成至少71人死亡、大约40人受伤。死伤人数在不断更新中。

调查显示,乘客为做早餐私带煤气罐上列车,操作不当触发爆炸,酿成巴基斯坦伤亡最惨重的列车事故之一。巴基斯坦铁道部长谢赫拉希德·艾哈迈德说:“多数人因从列车上跳下而死。”

铁道部官员朱奈德·阿斯拉姆告诉新华社记者,发生火灾时,列车上有超过200名乘客。截至31日傍晚,巴基斯坦铁道部确认至少71人死亡、大约40人受伤,其中多数伤势严重。多数死者已经难以辨认身份,需要提取脱氧核糖核酸(DNA)样本,与亲属作对比。

王逸君(新华社特稿)

菲律宾南部发生6.5级地震 已造成8人死亡、2人失踪、近400人受伤



10月31日,在菲律宾南部棉兰老岛基达万,一幢建筑物在地震中受损。

菲律宾南部10月31日上午发生6.5级地震。这是菲南部3天以来的第三次6级以上地震,其余有感地震则有数十次,截至目前已造成8人死亡、2人失踪、近400人不同程度受伤。

新华社/美联

广告

海南华信拍卖有限责任公司拍卖公告

受委托,由我司对三亚市吉阳区(河东区)榆亚路(大东海旅游区旁)林达酒店A幢第二层2372.62平方米房产(原爱晚亭湘菜馆,以下简称“标的”)进行公开拍卖。现将拍卖事项公告如下:

1、参考价:6700万元人民币,竞买保证金:670万元人民币。

2、拍卖时间:2019年11月22日10:00。

3、拍卖地点:海口市义龙西路36号钟山大厦A座3楼。

4、标的的展示及办理相关竞买手续时间:见报之日起至2019年11月21日17:00。

5、报名地点:海口市义龙西路36号钟山大厦A座3楼。

6、缴纳保证金时间:以2019年11月21日12:00前到账为准。

7、收取竞买保证金单位名称:海南华信拍卖有限责任公司;开户行:工行海口义龙支行;账号:2201020809200042968。

8、缴款用途处须填明:20191122拍卖会竞买保证金(如代缴必须注明代某某缴纳)。

9、标的的情况说明:标的按现状进行净价拍卖,过户手续由委托方配合买受人办理,相关税、费由买受人全部承担。

拍卖机构电话:0898-66533938;18689521478

海口国家高新区管委会

关于海口药谷工业园区控制性详细规划(修编)B0903地块修改论证报告公告公示

为理顺规划和土地的关系,有效完善药谷工业园区公共服务配套设施,优化园区商业、商务办公综合环境,推动药谷工业园区高效持续发展,经报海口市人民政府同意,拟对海口药谷工业园区控制性详细规划(修编)B0903地块控规指标进行调整。为广泛征求公众和相关受益人的意见和建议,现将规划调整方案按程序进行公示。

1、公示主体:海口国家高新区管委会

2、公示时间:30个工作日(2019年10月31日至2019年12月12日)。

3、公示为示意图,以最后审批为准;

4、公示地点:高新区门户网站(<http://gxq.haikou.gov.cn/>);建设项目现场。

5、公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:wang0@haikou.gov.cn;(2)书面意见请邮寄到海榆中线8.8公里狮子岭工业园海口国家高新区管委会行政审批局,邮编:571152;(3)意见或建议应

在公示期限内提出,逾期未反馈将视为无意见。

咨询电话:65580991,联系人:王女士、吴女士

陵水黎族自治县隆广镇人民政府关于通知相关企业办理清理账款工作的公告

为做好清理拖欠企业账款工作,我单位对历年债务进行清理,但部分债务时间间隔较长,原联系方式变更等原因,现无法联系到相关企业,为顺利推进清欠工作,请福建省惠一建设工程有限公司,海南祺商建设工程有限公司,江西岳顶建设工程有限公司,海口林屿造园林建筑工程有限公司,海南宏基晖建筑工程有限公司,江西省共青城永达水利建筑有限公司,海南齐天建设工程有限公司,云林建设集团有限公司,金光道集团经纪建筑工程有限公司,海南琼山建筑基础工程公司,云南景升建筑工程有限公司涉及我镇工程项目、投标保证金等事项于2019年11月30日前派员到海南省陵水黎族自治县隆广镇政府108室对账办理相关清欠事宜,逾期未前来办理的,将按有关规定进行财务处理。(办理地址:海南省陵水黎族自治县隆广镇隆广大道166号隆广镇人民政府108室,座机电话:0898-83410116;联系人:余工136875541436;邮箱:273035668@qq.com)

陵水黎族自治县隆广镇人民政府

2019年10月31日

中标公示

项目名称:昌江县石碌镇水头村“旱地改造水田”土地整治项目
中标候选人:第一中标候选人:山东省水利工程局有限公司

中标价格:11230285.69元

第二中标候选人:四川省泸州志远建筑工程有限公司

中标价格:11224467.92元

第三中标候选人:吉安吉荣实业工程有限责任公司,中标价格:11222069.36元

公示期:2019年10月31日至2019年11月04日,如有质疑(或异议),请在公示期内向招标人提出。

详情请登陆《全国公共资源交易平台(海南省)》(<http://218.77.183.48/htms/>)了解。

招标人:昌江黎族自治县土地储备整理交易中心。联系人钟工0898-26631567

招标代理:内蒙古中安工程项目管理有限责任公司。

联系人黄工0898-65371259

温馨提示:由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

公告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行
广告热线:66810111、66810582 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心 本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当经营已满23年,全国连锁分店25家

办理房产、汽车、名表、钻石、

黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房

地产项目等典当贷款业务 正规专业

快速灵活 高额低息 海口公司:国贸

玉沙路椰城大厦一层 68541188

68541288 13375729219 三亚公

司:三亚解放路第三市场旁

88558868,13518885998

典当

典当